
Referat fra Centerrådsmøde 2-3 -2026 kl. 9.00—11.00 
 

Afbud: Søren Jensen 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Inger Hansen 

Godkendelse af referat fra 19-1-2026: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Evaluering: Abba arrangement: Det gik fint og meget stor tilfredshed fra gæsterne. 

Nyerhvervelser: Nye gardiner i salen der medvirker til at få bedre lyd i salen. Der er kommet grydereol 

i køkkenet.  

Flagning /Grønlandsk flag: Ikke hørt noget endnu, Solveig Hitz kontakte Claes Amundsen om svar  

Årsmøde 2026 / På valg:  

Mogens Neumann: genopstiller 

Jan Vilstrup Olesen: genopstiller 

Søren Jensen: genopstiller 

Suppleant Inger Hansen: genopstiller ikke   

Dirigent/ Ordstyrer: Benny Hammerbak 

Anne Petersen: revisor, genopstiller 

Bente Andresen: Afventer svar 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet: Punktet: ”Input til Ældre rådet” slettes 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Status projekt Kulturdage i Lejre-august 2026: Kort orientering om hvilke aktiviteter Østergaard 

eventuelt skal deltage i, i uge 32, henholdsvis Workshop om brug af kunstig intelligens på tværs af 

kulturer og sprog samt en mindre workshop om Bedstemors køkken, igen på tværs af kulturer og 

sprog men vi afventer endelig økonomisk bevilling af de baltiske lande 

Festival Solvang- maj 2026: D. 28. maj fra 14-20. Nærmere PR og information kommer senere. 

Østergaard skal stå for maden denne dag. 

Orientering fra Koordinationsudvalgsmøde 23. februar: Se referatet. 



Økonomi/ drift og ekstra bevilling 2025: Der er sendt en takkeskrivelse til Kommunalbestyrelsen med 

tak for de ekstra midler, der blev tildelt i 2025. Den kommunale økonomi er i fin balance. 

Ny vejledning til netværksforbindelsen på Østergaard: Der er sat ny skrivelse/ vejledning op på 

opslagstavlerne hvor det skulle være mere tydeligt for brugerne at tilgå netværket. 

Brunch 2026: D. 22. maj, kl. 9.30-12 i Karleby Forsamlingshus. Oplægsholder: Peter Qvortrup Geisling 

Telefonsvarer på den nye mobil telefon: Der arbejdes på at der IKKE kan lægges besked. 

Karleby malerne vil gerne udstille deres malerier på Østergaard; Solveig Hitz kontakter Karleby 

malerne og siger det er i orden. 

Lyndby koret havde planlagt deres forårskoncert d. 24. marts men grundet Folketingsvalget har Koret 

flyttet arrangement til d. 31. marts hvor huset er lukket, men de benytter huset alligevel og vi sikrer at 

der er adgang for gæsterne. 

 

Økonomi v. kasserer Jan V. Olesen 

Der er foretaget en del store indkøb til driften, betalt større håndværkerudgifter og der er betalt 

moms. 

 

Nyt fra hjemmesiden: 

Mogens Neumann: Vi afventer tidsfristens udløb på spørgeskemaundersøgelsen inden WEB 

redaktørerne og Solveig Hitz mødes med hensyn til den videre plan 

Spørgeskemaundersøgelse: Mogens Neumann har ikke hørt noget tilbage på 

spørgeskemaundersøgelsen 

Eventuelt: Hovedrengøring af køkkenet på 1. sal i juli og januar 

Næste møde:   Efter årsmødet planlægger Det nye Centerråd møde                                                                             

   


